



伸出温暖手 打开爱心门

黑龙江省慈善联合总会 生活报 生活益动基金 账号:08059201040011557 开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行 户名:黑龙江省慈善联合总会



黑龙江省慈善联合总会 捐赠二维码



公益慈善大使 本报记者李丹

万元助学金温暖困难学生心

学生手工礼物表达感激之情

生活报讯(实习生王洋 吴妍 刘昕睿 记者刘维娜 李丹 文/摄)19日,在五常市向阳镇中心学校里,几名同学手捧着自己做的“花篮”“锦旗”“感谢信”,等待着前来看望他们的爱心人士,这些爱心人士来自黑龙江省慈善联合总会、生活报社、国药控股星鲨制药,这是他们为该校困难学生进行的第二次帮扶。据悉,2024年,由黑龙江省慈善联合总会、生活报社、国药控股星鲨制药联合发起的“暖阳慈善 温暖到家”公益活动,将走进省内12个社区及学校。11月19日,黑龙江省慈善联合总会联合生活报和国药控股星鲨制药一起走进五常市向阳镇中心学校,为20名困难学生每人送去500元助学金。



20名学生受助

19日8时,由黑龙江省慈善联合总会、生活报社和国药控股星鲨制药组成的爱心小队,驱车赶往五常市向阳镇中心学校,经过2个多小时的车程,终于见到了等待多时的同学们。

“这次有20名学生受助,这里大部分学生都是留守儿童或是单亲家庭的孩子,他们得知今天有叔叔阿姨来看望他们,都特别开心,已经等待一上午了。”向阳镇中心学校的

刘校长介绍着学生的情况。

活动现场,受助学生从一年级到九年级不等,大家全部整齐地坐在会议室里,等待爱心人士的到来。“非常感谢你们无私的援助,让我在求学路上不再迷茫,因为您的善良,我能更安心地学习,追逐梦想。”五年一班小翔(化名)代表20名学生表达了对爱心人士感谢,“我会努力成为一个对社会有用的人,将这份爱心传递下去!”

回赠手工小礼品

随后,学生们有序地排队领取助学金,鞠躬表达自己的感谢,并送上回礼——手工做的礼物。纸做的大丰收花篮、手工做的感谢锦旗、手写的感谢信、橡皮泥做成的画……看着眼前精美的回礼,刘校长介绍道:“这是孩子们和老师一起动手完成的,他们想通过这种方式表达自己的感谢。”除了助学金外,爱心小队还为老师们送上了国药控股星鲨制药维生素D提供的品质药品。

今年4年级的小琦(化名)是此次受帮助的学生之一,他的妈妈四年前因为脑瘤手术欠下外债,术后没有恢复好,导致身体行动不便,手脚不协调,不但失去劳动能力,还需常年用药维持。“他们家没有土地收入,只能靠孩子爸爸打工和低保补助维持生

活。”说起孩子们的困难情况,刘校长也全部了解,并和记者介绍了几位情况特殊的孩子。领到助学金后的小琦,向爱心人士表达了感谢:“你们的帮助让我有了新书包、新文具。我一定会好好学习,不辜负你们的爱心,长大也像你们一样去帮助别人。”国控星鲨黑龙江地区副总经理李萍也表示:“在做好经营的同时,国药星鲨一直不忘承担社会责任,践行社会公益,积极参与各种公益活动。每卖出一盒产品,就有一定数额的资金打入捐助款中,多年来我们用这份捐助款帮扶了300多名学生,希望他们能够更加努力学习,同时希望品质药品能慰问一线辛勤的教师们,做公益、践行慈善,国药控股星鲨制药一直在路上。”

关爱青少年 生活报社一直在路上

2017年,黑龙江省慈善联合总会联合生活报社,为搭建龙江慈善平台,共同创立《生活报》“慈善”专版。通过慈善活动、温情故事、《慈善法》宣传等多种形式展现龙江慈善力量。恰逢“慈善”专版创刊8周年之际,省慈善总会联合生活报社发起慈善年系

列活动,以求在黑龙江范围内实现学慈善、做慈善、享慈善的初衷。在2024年的活动中,国药控股星鲨制药维生素D黑龙江经销商与黑龙江省慈善联合总会、生活报社一起,走进黑龙江省内12个社区及学校,一起传播慈善理念,送达关爱慰藉。

为教育赋能 为乡村教师“充电”

生活报讯(记者李丹 图片由省青基金会提供)11月16日,由中国青少年发展基金会指导,共青团黑龙江省委员会、黑龙江省青少年发展基金



会主办,共青团齐齐哈尔市委员会承办的,为期4天的“2024年希望工程‘快乐阅读伴成长’黑龙江省中小学教师阅读分享课程成果展示,创新研究设计未来阅读辅导课程的方向和内容。

本次培训邀请了全国专业技术人员库家庭教育高级讲师、希望工程心理联盟成员、齐齐哈尔大学教授、齐齐哈尔市委党校讲师、龙沙小学高级教师,围绕中外文学经典阅读、青少年心理健康、演讲

能力提升、儿童文学导读等内容进行专题辅导和深入讲解。来自绥芬河市等地的7名参训教师进行了阅读分享课程成果展示,创新研究设计未来阅读辅导课程的方向和内容。

据了解,通过线上结合线下的形式,全省18个陆地边境地区中小学乡村教师和47个县市区的“童伴妈妈”,共计400余人参加了培训。

“星鲨健康达人”知识挑战赛第七期圆满完成 读者开心拿奖 期待下次答题



生活报讯(实习生吴妍 王洋 刘昕睿 记者刘维娜 文/摄)近日,第七期“星鲨健康达人”知识挑战赛在生活报官微与广大读者见面了,贴近生活的知识问答引发了读者的兴趣,大家纷纷进入答题页面开始抢答。经过激烈的角逐,最终有5名读者获得了星鲨维生素D

提供的精美礼品。无论是腿部抽筋、肌肉痉挛还是骨质软化,这都是缺钙的表现。生活中,其实有许多健康误区,您在不知不觉中走入其中,为了普及健康知识,让您细致了解如何才能健康生活,从4月起至12月,国药控股星鲨制药联合生活报,发起“星鲨健康达人”知识挑战赛。通过生活报官微,每月刊发一期,每期刊发5道健康知识答题题目,答对题目的前5名读者,将获赠国药控股星鲨制药颁发的一份精美礼品。11月,第七期获奖的5名读者已经拿到奖品,领取到奖品后,大家纷纷表示,会继续参加“星鲨健康达人”知识挑战赛。



04 下周一起我省大部降雪降温 局地有暴雪



中央大街“宠客”升级

06 地下通道扶手“穿上红绒衣”



04 新手司机误操作 倒车撞进面馆 所幸屋内没人



《再见爱人4》登顶实时热力榜 冰城婚姻专家:

07 去掉“滤镜”谈婚姻相处之道

Table with weather forecast for Harbin: 22日 晴 -2°C, 23日 晴 -1°C, 24日 晴 2°C.

“数据跑”代替“群众跑”

哈住房维修资金可以网上办理啦

02

今冬我省首趟冰雪旅游专列开行

南方游客:大美龙江 我们来了!



多子女家庭单人最高可贷104万

哈住房公积金推八条新政

02

有事找帮办团

Table with contact information for various services: 供暖帮办 17800590258, 旅游帮办 17800590261, etc.